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Jelen vannak: Horváth Dezső polgármester
                         Papp István alpolgármester
                         Nagy Lászlóné képviselő

Sümegi László képviselő
                                                  
Tanácskozási joggal valamennyi napirendnél jelen van:

Tóthné Titz Éva jegyzőt helyettesítő aljegyző

A jegyzőkönyvet készítette:  Nagy Eszter, jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről megjelent: 16 fő

Horváth Dezső, polgármester:  Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 
Képviselő-testület 4 fővel jelen van, az ülés határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja. 
Pelikán Attila képviselő jelezte, hogy a közmeghallgatáson nem tud részt venni. 
Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a napirendi 
pontokat fogadja el.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

73/2019. (V. 21.) HATÁROZATA

A 2019. május 21-i közmeghallgatás napirendi pontjainak elfogadásáról
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Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2019. május 
21-i közmeghallgatás napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza 
meg:

 I.  Beszámoló a környezet állapotáról
Előadó: Horváth Dezső, polgármester

II.   Beszámoló a Képviselő-testület munkájáról
Előadó:  Horváth Dezső, polgármester

III.  Közérdekű kérdések, javaslatok.

I.  Beszámoló a környezet állapotáról

Horváth  Dezső,  polgármester: Változásokat  nem  érnek  meg,  mert  a  település 
elhelyezkedése ugyan az marad, földrajzilag a Káli medence egy zárt egység. A település 
mindig központi jelleggel működött, kivéve az elmúlt 10 éve, amikor is egy háttértelepülés 
jelzőt  kapott.  Pálköve és  Kővágóörs  szerves részei  egymásnak,  ezért  egyben tudnak róla 
beszélni. Vannak különböző elnevezések a medencében, Kővágóörs a balatoni Riviérának a 
részéhez tartozik. A település közigazgatási területe 2208 ha, amelyből belterület 1169 ha, a 
zártkert 47 ha, külterület pedig 1991 ha. 
Kővágóörs kereskedelmi település volt valamikor, mezővárosként is szerepelt és működött 
sokáig. A hosszú évek során ez a struktúra teljesen átalakult, más jelentést kaptak a dolgok, 
teljesen  átalakultak.  A fiatalok  sajnos  valamiért  kénytelenek  innen elmenni,  az  a  valami 
pedig a munkalehetőség. 
Tudni kell, hogy fokozott tájjellegű oltalom alatt van a település, ez a természetvédelemre 
korlátozódik, azon kívül műemléki jellegű, műemléki környezeti, műemléki védett épületeik 
vannak. Olyan sok korlátozás között élnek, ami vagy jó vagy nem, ezt mindenki ítélje meg 
maga,  de  véleménye,  hogy  ez  sok  mindennek  gátat  szab.  Kővágóörs  2  út  körzetébe 
csoportosul  T  alakban,  ezek  a  Jókai  utca  és  a  Kossut  utca.  E  kerül  helyezkednek  el  az 
épületek.  Kékkút  felől  sajnos  rengeteg  kamion  érkezik  a  településre,  ez  ellen  küzdenek 
egyfolytában.  Most  annyit  tudtak  elérni,  hogy  az  egész  településen  nem  megy  végig  a 
kamion, a Káli vendéglőnél elfordult Révfülöp irányába, tehát a Káli vendéglőtő Köveskál 
irányába nem mehetnek, illetve Köveskál irányából sem jöhetnek befelé. Ez is már egy kis 
eredmény. 
Rendelkeznek két kőtengerrel (keleti és nyugati), amelyek szigorúan védett területek. Van 
egy  Kornyi-tó,  amely  egy  vizes  élőhely  és  van  egy  Balaton  parti  rész,  amely  Pálköve 
településrész,  amely  javarészt  üdülőingatlanokkal  rendelkezik.  Rengeteg  problémát  okoz, 
hogy a mai napig nem tudták megoldani a szennyvíz kérdést. Mindennek az alapja az lenne, 
hogy elkészüljön egy csőrendszer  és  arra  rá  tudjanak kötni.  Erre  vonatkozóan is  vannak 
különböző  próbálkozások,  különböző  kezdeményezések.  Most  van  egy  olyan 
kezdeményezés, hogy a strandtól  - elvi engedélyek vannak már hozzá -  tudnának kiépíteni 
egy gerincvezetéket a szennyvíztelepre és akkor arra ráköthetne jó pár épület. Ha kapnának 
erre valami állami pénzt, akkor el tudnának indulni ezzel a munkával. Ez a rákfejé ennek az 
egész településrendszernek, mert sajnos nem lehet semmit építeni, fejleszteni. Ott az utak 
bitumenezése is gond, mivel lejtős területen vannak, az utakkal rengeteg baj van. A tavalyi 
évben is a rengeteg csapadék elmosta az utakat.  A közeljövőben el  fog indulni  egy autó 
zúzalékkal  és  rakodó eszközzel  és  meg fogja  javítani  ezeket  az  utakat,  nem bitumennel, 
hanem zúzalékkal. 
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Kővágóörs településre vonatkozóan a létszámok alakulása elszomorító, alig 800 fő van csak. 
Kővágóörsön sajnos az elhalálozások száma igen nagy. A fiatalok nem maradnak meg, az 
óvodában  küzdenek  a  létszámmal,  jelenleg  14  kisgyerek  van,  de  a  statisztikát,  illetve  a 
védőnői  adatok  előrejelzése  alapján  nem  lesz  hosszútávon  pótolva  a  gyermeklétszám  a 
településen. 

Azt gondolja, hogy az irány az jó, a rengeteg korlátozás, szabályozás, tiltás és egyéb dolgok 
kapcsán azért  jelentős  természeti  értékeik  vannak.  Van épített  örökségük,  melyet  szintén 
védenek és van, amivel nem tudnak mit kezdeni. Ilyen például a zsinagóga, amivel nagyon 
sokat  foglalkoznak.  Magántulajdonba  került  és  egyszerűen  nem  lehet  megérinteni,  nem 
tudnak vele mit kezdeni. 

Úgy gondolja, hogy egy olyan településfenntartó csapat jött össze, amely szakemberekből áll, 
nagyon sok dolgot végeznek, javítják az utakat,  pótolják a buszmegállót,  nyírják a füvet, 
amelyre vásároltak egy nagyon jó eszközt is. 

Kővágóörs település villamosenergia ellátását, mármint a közvilágítás ellátását a Makra Kft. 
biztosítja,  Pálköve  településrész  közvilágítását  az  E.ON.  Pálkövén  nem  sikerült 
megvalósítani  a  LED  világítást  bizonyos  okok  miatt,  nyilván  mindenki  tudja.  Nagyon 
sajnálja, hogy nem tudott elkészülni. Kővágóörsön nagyon jól sikerült, a csodájára járnak, 
annyira jó a LED világítás. Az, hogy miből fizetik ezt, abban is voltak különböző támadások. 
Ezt a megtakarításból fizetik. Gyakorlatilag ki tudták volna fizetni, mert ez egy 32 millió 
forintos beruházás volt összértékben, most a tartalék alap 48 millió forint körül van. Semmi 
nem indokolta, hogy egybe kifizessék. Ugyan annyi villanyszámlát fizetnek, mint amennyit 
eddig  fizettek  és  közben  törlesztődik  ez  a  tartozás.  Úgy  került  megállapításra,  hogy 
maradvány értéken bármikor kivásárolható. 

Az egész településrendszer el van látva ivóvízzel, Kővágóörsön a szennyvízcsatorna is meg 
van oldva. A csapadékvíz valamilyen szinten okoz problémákat, főleg Kővágóörsön, de ez 
Pálkövén is igaz. Az árkok milyensége, minősége, holléte némi kívánni valót hagy maga 
után. Kővágóörsön a Zöldfa utca és környéke egy ominózus terület, amelyre most kívánnak 
megoldást találni egy 45 millió forintos pályázat kapcsán. 

Úgy gondolja,  hogy az  irányok jók,  az  azonban nem,  hogy a  fiataloknak nincs  miért  itt 
maradni. Sajnos nagy lehetőséget nem is lát itt  a munkahelyteremtésre. Bízik abba, hogy 
majd azért pozitív irányban fog változni valami. Kővágóörs és Pálköve esetében egy élhető, 
lakható településekről van szó, ha akarják, jól tudják magukat érezni, ha nem mindenben a 
hibát keresik, hanem a megoldást is keresik.    

Kérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kinek van bármilyen jellegű kérdése, véleménye?

Németh Istvánné, lakossági résztvevő: Pálkövén az Aranyhíd utcában lakik, ahol ott van a 
tábor kerítése. Olyan borzasztó, ahogy kinéz az az utca a kidőlt kerítéssel, a magas fűvel. 30 
évig az ott lakók nyírták a füvet, most megöregedtek, elhunytak, most nem nyírják és a tábor 
sem. Tavaly lenyírták a táborosok, de az idén még nem. 
Mivel  ott  a  tábor,  azt  tudomásul  vették,  hogy a gyerekek kijönnek,  játszanak,  hangosak. 
Tavaly és már előtt is minden csoport úgy jön ki, hogy hoz hangszórót, zenegépet, vagy nem 
tudja és hangosan szól a zene. Úgy tudja, hogy zenét csak zárt helyiségben lehet hallgatni. Az 
lenne a kérése Polgármester úrhoz, hogy figyelmeztesse a tábort arra, hogy a gyerekek ne 
menjenek ki, ne zenéljenek egész nap a táborban a sportpályán. A tábor pedig nyírja a füvet, 
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mert az ő kerítésüknél van. Nagyon elhanyagolt így az utca. Ez lenne a kérése. Meg hát van 
ott egy elhanyagolt telek is, a tulajdonosát is fel kellene szólítani, hogy tegye rendbe. 

Horváth  Dezső,  polgármester: Köszöni  szépen.  Jelen  vannak  a  karbantartó,  a 
településfenntartással  foglalkozó  fiúk,  hallották  ezt  a  problémát,  kéri  majd,  hogy 
intézkedjenek.  Most  indul  a  fűnyírás  Pálkövén,  van  erre  egy  többcélú  eszközük,  amivel 
rézsűt tudnak vágni, árkot tudnak takarítani. Ugye létezik egy köztisztasági rendelet, amit 
gyakorlatilag nem alkalmaznak, mert  ugye mindenkinek a portája körül  illene levágnia a 
füvet.

Noll Istvánné, lakossági résztvevő: Bocsánat, hogy közbe szól. Pont arról szólt a barátnője, 
hogy mindenki a portáját  - függetlenül attól, hogy 70 éves vagy 80 éves -  rendben tartaja, de 
a tábor soha. Eddig mindig lenyírták, de már elegük van abból, hogy a tábor kerítése mellett  
mindig nyírniuk kell. A saját telkükön lévő részt levágják, tehát nem azt kérik, hogy azt a  
Polgármester úr vágassa le,  hanem csak a tábornál. 
Mikor kell levágniuk a telken a füvet azoknak, akik nem laknak ott? Mert a szomszédjánál 
tele van parlagfűvel a telek és az utca is, le is fényképezte, de ő nem hajlandó lejönni, talán 
egy évben egyszer, mondjuk május elején, utána egész évben nem jön le. Mindenki szenved 
a parlagfűtől. Ez az Aranyhíd utca 8. szám alatti ingatlan. Ez az egy üres telek van ott és  
ezzel mindig probléma van.

Horváth Dezső, polgármester: Megnyugtatás képpen elmondaná, hogy a közmeghallgatást 
megelőzően a Képviselő-testület ülésezett, ahol döntöttek a közérdekű védekezésről is. Van 
egy  törvényi  kötelezettsége  az  Önkormányzatnak,  közérdekű  védekezés  költségeinek 
megelőlegezése. Tehát a közérdekű védekezés éppen azt jelenti, hogy valaki bejelenti, hogy a 
szomszédja  nem  gondozza  a  területet,  akkor  azt  az  Önkormányzat  levágatja  és  annak 
költségét behajtják. Erre egy alapot hoznak létre és levágatják a területen a füvet, gyomot. 
Mindez június 30-a után lehetséges. Hogy mikor kell a füvet vágni, azt mindenki tudja, a jó 
gazda gondossága módjára.

Tóthné  Titz  Éva,  jegyzőt  helyettesítő  aljegyző: A  törvény  június  30-át  ír.  Ezzel 
kapcsolatban egy tájékoztatót fognak kiküldeni hamarosan minden településre.

Horváth  Dezső,  polgármester: Sajnos  Pálkövén  is  sokan  meghaltak  és  a  fiatalok  nem 
veszik át a stafétabotot.

Móger József, lakossági résztvevő: A Pálköveiek nevében köszönik a Polgárőrök munkáját, 
melyet  nagyon  jól  végeznek.  Rendszeresen  járják  a  területeket  és  jelenlétüknek  biztosan 
visszatartó hatásuk van,  mert  nem nagyon tudnak nagyobb problémákról,  behatolásokról, 
betörésekről.  Köszönik  nekik.  Valóban  emberségesek,  megállnak,  beszélgetnek, 
körülnéznek, mindenkit kikérdeznek. Ez nagyon jól működik. 
Negatívumként mondaná a szemétszállítás ügyét. Most volt a lomtalanítás, új rendszer kezd 
kialakulni  és  ez az időpont  megválasztása olyan kora tavaszi  időszakban van,  amikor az 
üdülőtulajdonosok nem tudják megoldani, hogy bent maradjon a területükön és amikor jön a 
kocsi, akkor ki tudják vinni. Egyébként jó a rendszer, jó lenne, ha időpontilag alkalmazkodna 
azokhoz, akik ezt a szolgáltatást fizetik. Nem a szolgáltatást végző parancsszerűen kiadja, 
hogy ekkor mennek és ekkor kell ott lenni, hanem forduljon meg. Véleménye, hogy értük 
van a szeméthordás és ezért, ha megkérdeznék a lakosságtól, hogy mi az az időpont, amikor 
többségében ott vannak és össze tudják gyűjteni a lomtalanítási dolgokat. Amúgy nem rossz 
ez a rendszer.
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Nem tudja, hogy a vaddisznók ügyében sikerült-e kilövéssel megoldani, mert valahogy most 
nem veszi úgy észre, nem olyan nagy számú, de tavaly nyáron és ősszel sok esetben betörtek 
a nyaralókhoz, a kerítést felszaggatták.
A szemétszállítással kapcsolatban az a probléma, hogy egy héten csak egyszer történik. A kis  
utcákban, ahol véleménye szerint  senki nem fizet díjat,  másrészt nem tudja hova rakni a 
szemetét, biztos, hogy azért van az a sok szemét a gazban, a Balaton parton, a fenyvesben, a  
bokrok  között,  mert  oda  dobálják  a  szemetet.  Ez  nem jó  megoldás,  elítélendő,  de  soha 
egyetlen  egy  önkormányzat  nem  tudta  megoldani,  hogy  ez  valamilyen  központi  módon 
legyen megoldva, hogy a szemetet tudják hova tenni és vigyék is el.
A  strandról  annyit,  hogy  köszönet  a  történt  fejlesztésekért,  ami  valóban  látszik  és  a 
közösséget szolgálja, de a szolgáltató házak, ahol ételt, italt szolgálnak ki ott az a probléma, 
hogy egyetlen egy szolgáltató van, vaki önhatalmúlag annyit kér, amennyit nem szégyenl. A 
kisgyerek ott áll órákig a fagyiért, fél adagot kap, az egész értékéért. Ez így nem megoldás,  
hogy nincsen egy konkurencia,  akivel  tudna az  árakhoz viszonyulni,  mert  így iszonyúan 
kihasználja a vendégeket. 

Horváth Dezső, polgármester:  A szemétszállítással kapcsolatban annyit tud mondani, hogy 
a szemétszállítás egy szolgáltatás, azt az Önkormányzat is igénybe veszi. Ezzel annyi dolguk 
van,  hogy  javaslatot  tehetnek,  de  ezt  megteheti  az  állampolgár  is,  akinek  közvetlen 
kapcsolata  a  Szolgáltatóval  van,  nem  az  Önkormányzatnak.  Az  Önkormányzatnak  erre 
ráhatása nincsen, ez egy szolgáltató cég. Észrevételt bárki tehet. Ha van olyan javaslat, akkor 
megteszik ezt hivatalból is. Hogy mi lesz a foganatja, azt nem tudják. A Probio nevű cég 
végzi ezt a szolgáltatást, ez jó vagy nem, ez soha sem volt még jó, és nem is lesz. Tudnának 
beszélni a munkatársai, hogy mennyi szemetet szállítanak el. Megpróbáltak egy olyan dolgot 
- mivel sokan nem vesznek szállító edényt -, mivel tele volt minden hétvégére az út széle 
bődületesen sok szeméttel,  hogy csináltak egy gyűjtőpontot,  gondolván arra,  hogy kultúr 
emberek lakják a külterületet, de sajnos rosszul látják, meg kellett szüntetni a gyűjtőhelyet, 
mert sajnos még Balatonszepezdről is oda vitték a szemetet. Ez biztos információ, mert a 
munkatársai megkeresték az illetőt, aki el is vállalta, hogy ő vitte oda. A lekerített területre 
sok veszélyes hulladékot is szállítottak és ha az megtellett, akkor körülötte az erdőbe rakták 
le a szemetet. A fiúk hetente kétszer szállították a szemetet. Úgy gondolja, hogy a dolgozók 
is  emberek  és  nem  az  a  feladatuk,  hogy  mások  szemetét  szedjék  heti  szinten.  Most 
kihelyezésre kerültek a kamerák, valamint azon emberek képe, akik oda veszélyes hulladékot 
helyeztek.  Gyakorlatilag  nagyon  nehéz  bármit  is  tenni.  Hogy  a  szolgáltató  mikor  viszi, 
milyen gyakran viszi a szemetet, az az ő privát joga. Ha olyan mennyiségű szemét keletkezik 
Pálkövén, hogy heti két járat szükséges, akkor felmérés alapján megteszik azt is,  de nem 
valószínű jelen esetben. 
A lomtalanítás helye azért változott meg, mert hosszú éveken keresztül egy központi gyűjtést 
rendeztek,  ami  oda  vezetett,  hogy  még utána  2  hónapig  hordatta  el  az  Önkormányzat  a 
szemetet milliós nagyságrendben. Ebben lépiük kellett, ezért nem engedték a Szolgáltatónak, 
hogy szemétgyűjtő pontot hozzon létre a településen, hanem mindenkinek vigye el a házától. 
Aki  ott  volt,  attól,  mindenkitől  elvitték  a  szemetet.  Azt  nem tudják  megszervezni,  hogy 
mindenki kapuját ki lehessen nyitni. 

Németh Istvánné, lakossági résztvevő: Kedvezőbb lenne mindenkinek egy későbbi időpont 
a lomtalanításra, mert lejönnek tavasszal, rendet tesznek, egyebek, akkor kellene inkább. 

Horváth  Dezső,  polgármester:  Azt  meg  lehet  csinálni,  hogy  jövőre  más  időpontot 
javasolnak. Egyeztetni kell, és megmondják, hogy mikor lenne jó az időpont.
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Elhangzott a büfé, amely egy olyan dolog, hogy licitálással dőlt el a szerződés. Mindenki 
visszaállt, egyedül a jelenlegi üzemeltető, Kondor Balázs maradt bent, aki mind a 4 büfét 
kivette. Ez törvényileg helyes. Sajnos, aki volt más jelentkező, az a licit közben kiszállt. 

Dávid Gábor, lakossági résztvevő: Ha abban tudnak segíteni, akkor fogjanak össze és aki 
nem  tud  lejönni  a  lomtalanításkor,  az  adjon  kapukulcsot  és  akkor  kinyitják,  hogy  a 
hulladékszállító el tudja vinni. 

Soós Gábor, lakossági résztvevő: Ugyan ezt csinálta a Nyárfa utcában, kapott két kulcsot és 
átment, amikor jöttek a hulladékszállítók. Egy kis odafigyeléssel megoldható ez. 

Horváth Dezső, polgármester: Az lenne a jó, ha a kommunikáció működne Pálkövén is. A 
Védegylet  Pálkövéért,  aki  erősen  kézben  tartja  a  dolgokat  és  a  véleményét  Pálkövének, 
legalábbis itt úgy tűnik a jelzések alapján. Örül Annak, hogy a Vízisport Egyesület belendült 
egy kicsit, valamint magánkezdeményezés is van, hogy azért valami változás van. Mert eddig 
bármit  tettek,  azt  üvöltés  követte.  Most  nekiálltak  Lehoczkiné  Emeséék  egy  közparkot 
létrehozni, éppen ma számolt be Emese, hogy nyolcan vannak. A Testület megígérte, hogy 
természetesen hozzájárul anyagi eszközökkel, hogy kulturált és igényes legyen ez a park. 
Maga a kezdeményezés nagyon jó, mert megmozgat embereket. Az sem lenne nagy baj, ha 
néha  a  pálköveiek  beszélnének  egymással.  Korábban  szoktak  Pálkövén  a  Celldömölki 
táborban tájékoztatót tartani, most az mindig üvöltésbe torkollott. Mindig azzal kezdődött a 
jelenlévők részéről, hogy ők adófizetők. Azt azért tisztázni kell, hogy adóért szolgáltatás nem 
jár. Hogy az adóforintjaival hogy bánnak az embernek, az azért nem mindegy. Per pillanat itt  
minden forinttal el tudnak számolni és efelől teljesen nyugodt. Ha megnézik a fejlesztéseket, 
nem  kell  miért  szégyenkezniük  a  többi  településhez  képest  sem,  nem  beszélve  a 
költségvetésről,  nem  beszélve  a  takarékos  gazdálkodásukról.  A  Hivatalhoz  9  település 
tartozik, ami nem kis munka. Hiába 70-75 fős egy adott település, ugyan annyi testületi ülés, 
rendelete és mindene ugyan annyi, mint egy nagy településnek. Nem siránkozni akar, de a 
feladatokat ellátják. Semmilyen adót nem vezettek be a 9 év alatt és semmilyen adót nem 
emeltek. Azért meg kell nézni azt, hogy milyen szinten vannak fejlesztések. Ha megnézik 
csak a strandot, az a nagy baj Pálköve vonatkozásában, hogy a szennyvíz hiánya miatt nem 
tudnak lépni semmit. Hiába bitumeneznek le egy utat, amelynek 6.700.- Ft/m2 a költsége, 
akár minden évben le tudnának egy utat, de előbb utóbb kell, hogy legyen szennyvíz, mert 
Pálköve szennyvize belefolyik a Balatonba, összemosódik. Itt a nagy baj, hogy az állandó 
lakosok száma nagyon kevés. Azokat preferálja a törvény, ahol több az állandó lakos. A 
különböző fejlesztéseknél is ott vannak a bajba, hogy kérik a különböző létszámokat. Pl. az 
óvodafejlesztésnél sem tudnak pályázni, mert kevés a gyerek. Éppen ezért Pálkövén csak a 
strand van, ahol fejleszteni tudtak és volt rá lehetőség, bár rá is fért.  Ment mindig, hogy 
Pálköve  a  pálköveieké,  ezért  azt  gondolták,  hogy  a  strandüzemeltetést  kiadják  egy 
pálköveinek, aki ott van helyben, meg lehet beszélni mindent.

Noll Istvánné, lakossági résztvevő:  Ha már a strandról van szó, akkor ott az a probléma, 
hogy kevés a pad. Ha lehete, akkor egy-két paddal többet helyezzenek ki. 

Dávid Gábor, lakossági résztvevő, strandüzemeltető képviseletében:  Tavaly átvették az 
Önkormányzattól a padokat, le is festették őket, mire kihelyezték, egyre kevesebb volt. Most 
megint egyel kevesebb van. Sajnos elviszik. Most raklap padokat csináltak, egyenlőre 3 db 
van  kész,  mert  az  eső  miatt  nehezen  lehet  lakkozni  és  szárítani.  A  raklap  padok  talán 
nehezebbek, nem viszik el olyan könnyen.
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Horváth Dezső, polgármester: A vadakkal kapcsolatban szeretné elmondani, hogy a vadak 
élőhelyét  elfoglalták,  az  emberek  beköltöztek  az  erdőbe.  Kutyát  sétáltatnak,  zajonganak, 
mindenféle dolgot művelnek az erdőben, a vadat onnan kiűzték. A belterületi vadászat tilos, a 
belterület hatáskörön kívül van a vadászterülettől. Most az történt, hogy a törvény erejével 
elrendeltek  egy  csomó  hajtást,  amivel  az  történt,  hogy  lemészárolták  a  vadakat  az 
élőhelyükön. Ezen a vadászterületen volt 13 hajtás, most az erdőben kiirtották a vadat, azok 
kint  maradtak  a  nádasban,  az  elhanyagolt  területeken.  Ahova  születik  a  kismalac,  a 
szarvasborjú,  az  lesz  az  élőhelye.  Ha a  komfortérzetét  megszüntetnék az  állatnak,  akkor 
elmenne  onnan.  De  amikor  elhanyagoltak  a  területetek,  szomszéd  átönti  a  kommunális 
hulladékot a másik területére, akkor a vad úgy gondolja, hogy etetik. Biztosan ezzel sokan 
nem értenek egyet, de ezek fontos tényezői ennek az egész dolognak. Véleménye, hogy nem 
sok vad van,  hanem rossz  helyen van a  vad.  Vannak vadbefogó csapdák is,  a  révfülöpi 
polgármester már fogott 5 db disznót ilyen csapdával. A nádasban is van vadászat Pálköve 
környékén,  lőttek  is  benne  jó  pár  disznót.  Kértek  kilövési  engedélyt  némely  helyeken 
belterületen is, de nagyon meg kell gondolni, hogy elengedi-e a lövést valaki. Nagyon nehéz 
ez a helyzet. A másik dolog, hogy teljesen átalakultak a tulajdonviszonyok, a mezőgazdaság 
struktúrája teljesen megváltozott, lényeg, hogy a paraszt ne termeljen, inkább kap támogatást, 
így nincsenek kukorica vetések, a vadnak meg kell valahol élelmet találnia, ezért bemegy a 
káposztáskertekbe,  zöldséges  kertekbe.  Amit  a  törvényi  eszközök  engednek,  annak 
megfelelően a vadkár elhárítás működik. Erre van lehetőség.

Móger Józsefné, lakossági résztvevő: Kérdezi, hogy a Bajcsy-Zsilinszky ház kertje, udvara 
kinek a tulajdona? Amit észrevett már tavaly is, hogy rendszeresen autó, sátor, lakóautó is 
megáll ott. Kinek van joga oda bemenni? Nagyon sok gyerek, aki lejön, szívesen pecázna, de 
hol?  A  strandon  nem  lehet,  máshol  nincs  lehetőség.  Mi  az,  hogy  egyesek  abban  az 
emlékparknak a valamilyében ott tanyázhatnak? Az sok esetben olyan, mint egy kemping. Ez 
szemet szúrt már neki. 

Horváth Dezső, polgármester:  Arra engedélyt nem adnak, hogy az udvarban parkoljanak, 
és a horgászatra sem, mert a víz az államé. Nem a partról horgásznak, hanem a stégről.

Siftkovits László, lakossági résztvevő: Mikor volt ott sátor?

Móger Józsefné, lakossági résztvevő: Tavaly.

Siftkovits László, lakossági résztvevő: Az nem létezik, hogy ott volt sátor és lakóautó sem 
lehetett  bent.  A  Bajcsy-Zsilinszky  Ház  előtt  engedélye  van  a  stégre  az  államtól,  az 
önkormányzattól, hogy oda bemehet, beléphet és bemehet a stégre horgászni, mert a Vízügy 
addig nem adta ki az engedélyt. Kért rá engedélyt. Ezt nem az önkormányzat feladata, hanem 
a vízügytől kell engedélyt kérni. 

Móger Józsefné, lakossági résztvevő: Akkor majd maguk is kérnek engedélyt és az unokáit 
viheti horgászni. 

Siftkovits László, lakossági résztvevő:  Mindenki ezzel szekálja, hogy miért lehet ott stége. 
Ki lett fizetve érte egy csomó pénz, engedélyt kértek hivatalosan, azért nem tudja, hogy ez 
miért probléma. Aki ott lakik 30 éve, annak senkinek nem jutott eddig eszébe, hogy ott egy 
stéget csináljon? Most van egy kész stég és ez akkora probléma? Nem igazán érti ezt az 
egészet. Mindenki előtt ott a lehetőség. 
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Horváth  Dezső,  polgármester: Kérdezi,  hogy  kinek  van  még  bármilyen  jellegű,  ehhez 
kapcsolódó kérdése? Ha nincs, akkor a napirendi pontot lezárná.

További kérdés nem hangzott el. 

II.  Beszámoló a Képviselő-testület munkájáról 

Horváth Dezső, polgármester: Szeretné elmondani, hogy a Képviselő-testület a törvényi 
előírásoknak megfelelően rendszeresen ülésezik, hozza meg döntéseit. Ezek a döntések senki 
érdekeivel nem mennek szembe, a törvényi megfeleltetés az alapja mindennek. 
Kezdené azzal, hogy nem főállású polgármester és nem is volt soha a 9 év alatt és nem is  
szándékozik az lenni. Az a véleménye, hogy az a pénz, ami a polgármester fizetésére menne, 
az jó fejlesztésre is, közös célra. Sokan nem értenek ezzel egyet, lehet, hogy igazuk van. Azt 
mondja, hogy a közpénzeket, közcélra kell használni. Ezt csak azért mondja, mert Zsigovics 
Edit többféle esszét írt már erről.

Pálkövén a fejlesztésekről nem tud sokat elmondani, csak a strandot, azon kívül a Pálkövei 
utca bizonyos részeinek bitumenezése elkészült, illetve a Gerle utca folytatását mart aszfalttal 
burkolták  le,  le  mert  balesetveszélyes  volt.  A  strandra  volt  egy  25  milliós  állami 
finanszírozású fejlesztés, amit a Turisztikai Fejlesztési Ügynökség biztosított. Abban készült 
el a plusz 4 db öltöző, egységesítették a büfé sort, továbbá csináltak még egy játszótere. A 
büfékénél sajnos tudja a problémát, egy bérlő bérli az egészet. Nem tudja, hogy miért van 
így, de ha valaki minőségi szolgáltatást biztosít valaki, akkor minőségi vendégköre is van, 
illetve  többen  vannak.  Dávid  Gábornak  vannak  bizonyos  ötletei,  bízik  benne,  hogy  lesz 
valami színvonal emelkedés ebben a dologban. 
Továbbra is próbálkoznak a sétány építéssel Pálkövén, amire komoly igény lenne, csak azzal 
is az a baj, hogy csináltattak előterveket közel egy millió forintért és ez feltétele kb. 100 
milliós megvalósítást. Ez különböző hidakkal épülne, nagyon szép lenne, ha elkészülne, de 
hogy erre honnan lesz pénz, azt még nem tudja elképzelni. Tervezte, hogy most készülőben 
lévő közpark folytatásában lenne, de több felmerülő gond is van. Veszprémi Gergely úr is 
korábban felajánlotta, hogy ott átad bizonyos területeket, azonban ez  már nem így van. A 
vasút  területét  is  érintené  a  nyomvonal,  ahova  kihívták  a  MÁV  képviselőit  is,  aminek 
eredményeként  most  végre  levágták  a  belógó  fákat,  aminek  a  nyesedékeit  már  az 
Önkormányzatnak kellett elvitetnie. Arról a területről szebb lenne a panoráma, mint a vizes 
nyomvonaláról,  de  hogy  arra  mikor  lesz  annyi  pénz,  azt  nem  tudja  megmondani.  Volt 
sétányra pályázati lehetőség, 10 millió forintot adtak volna, amivel nem igazán mentek volna 
semmire. 
Pálkövén  újra  megújították  a  vízjogi  engedélyeit  a  szennyvíznek  is.  Engedélyes  tervek 
vannak,  azokon lehet  korrekciókat  végrehajtani,  életben kell  tartani,  már  csak  az  anyagi 
eszköz kellene hozzá, és az állami segítség, mert már talán Pálköve az egyetlen település a 
Balaton parton, amelynek nincs megoldva a szennyvízelvezetés.
Korábban volt egy elképzelés, hogy a holt szezonban  - a Balaton fejlesztésére meghirdetett  
380 milliárd forint körüli összegből, melyből partvonal, védművek és különböző fejlesztések 
valósultak  volna  meg  -   a  meglévő  uszály  rakodóból  rakták  volna  a  követ  és  ezért 
mérhetetlen  összegű  pénzt  adtak  volna  Pálköve  fejlesztésére.  Ez  egy  hivatalos  fórumon 
hangzott el, amelyen itt volt Kollár József úr is, amely tavaly előtt történt. Volt arról is szó, 
hogy megveszik a kikötőt és be fog menni a személyhajó Pálkövére, illetve visszaadják az 
önkormányzatnak használatra a kikötőt is. A Kéktó utcában okozott károkat megtérítették 
volna és teljesen a holt szezonba rakták volna a követ. Ígéret volt arra is, hogy megcsinálnák 
a szennyvizet, mindjárt egy gerincvezetéket építettek volna ki, hogy a szennyvíz megvalósult 
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volna, valamint ezen kívül adtak volna utakra, egyebekre pénzt. Ez egy ajánlat volt, de akkor 
hisztériakeltés  történt  Pálkövén,  hogy  már  lincs  hangulat  volt  a  végén.  Az  bántja,  hogy 
tárgyalási pozícióba sem tudott eljutni emiatt. Ha a Kéktó utca nem az önkormányzaté lenne, 
akkor a kőrakodást sem tudták volna megtiltani. Balatonrendes hozzájárult, Kővágóörs pedig 
nem.  Ezek után  elmondta,  hogy nem adja  a  nevét  a  kőrakodáshoz,  különböző telefonok 
érkeztek.  Ebben az a nagy baj,  hogy azt sem tudták kitárgyalni,  hogy mi lett  volna a jó 
megoldás. Biztosan tudtak volna jó megoldást és akkor Pálköve nem rekedt volna meg itt, 
ahol megrekedt. 
A másik nagy fájdalma a LED világítás. Az ominózus pálkövei szereplők összefogtak ellene 
és mindenféle példát hoztak, hogy az országban hol nem működik és sötét van, meg ellopták 
a  pénzt.  A vége  az  lett,  hogy Pálkövén nem csinálták  meg.  2  évbe telt,  hogy le  tudták  
választani a két településrészt, mert Kővágóörs szolgáltatást vesz, Pálköve pedig az E.ON-
nak  fizet.  Kővágóörsön  meg  tudták  csinálni  a  LED  világítást,  amit  törlesztenek  a 
megtakarításból. A maga részéről nem nyugodt, hogy Pálkövén nem sikerült. El lehet jönni 
megnézni Kővágóörsön milyen jól működik a világítás. A hölgynek sok e-mail címe van, 
ahova  kör  e-mailokat  küld.  A  párbeszéd  fontos  lenne,  talán  a  fiatalok  már  másképp 
gondolkodnak, hajlandók kooperálni egymással. Gyakorlatilag Zsigovits Edit a közvélemény 
Pálkövén, ezt mindenki tudja. 

Noll Istvánné, lakossági résztvevő:  Mindig az Egyesület nevében nyilatkozik, pedig alig 
van tag. Az inkább az ő véleménye volt, nem kérdezett meg senkit.

Horváth Dezső, polgármester:  A kőrakodással kapcsolatban véleménye, hogy talán 20-25 
állandó lakos van, de a világ végéig nem raknák ott a követ, talán csak 2 évig. Az ingatlanok 
értéke azonban a csatornázás által háromszorosa lenne. De ezt sajnos nem tudta megcsinálni, 
mert Zsigovits Edit nagy erővel támadta az Önkormányzatot. 
Véleménye, hogy magáról a rakodási szándékról még nem tettek le. Erre több megoldás van, 
ha ez össz népgazdasági érdek, akkor megvan rá a módszer, hogy megcsinálják, még ha a 
település  nem  kap  ezért  semmit,  akkor  is.  Ha  mégegyszer  tárgyalásra  hívnák  az 
Önkormányzatot valaha, akkor meghívnák ezt a közönséget, akik itt vannak, mert úgy tűnik 
ők másképp gondolkodnak. Nem ártana Zsigovits Edittel szemben néha véleményt formálni. 

Háber Antal Tamás, lakossági résztvevő: Nem ismeri a hölgyet, akiről beszélnek, pedig 30 
év itt  van.  Nem lehetne ezt  a tájékoztatás júliusra összehozni? – mert akkor nagyon sok 
nyaralós itt van. Ez a hölgy is itt lenne. Régen volt Pálkövén a táborban összejövetel. Itt van 
akkor  több  száz  nyaralótulajdonos,  akkor  kellene  összehozni  egy  ilyen  megbeszélést,  és 
akkor biztosan leszavaznák azt a hölgyet. 

Lehoczki Henrikné, lakossági résztvevő: Csinálnak egy lakossági fórumot maguk között 
ott Pálkövén és akkor megbeszélik a dolgokat. Meghirdetik, kiteszik és megszervezik. 

Háber Antal Tamás, lakossági résztvevő: Egyetért vele és az említett hölgyet is hívják 
meg.

Lehoczki Henrikné, lakossági résztvevő: A kőrakodással kapcsolatban elmondta már, hogy 
tényleg kevesen laknak Pálkövén, de akik itt laknak, pont ott laknak az öbölben. Nem akar 
reggel  6-kor  sem és  7-kor  sem a rakodás  miatt.  A helyszínre  lejövő szakemberek is  azt 
mondták, hogy azt nem tudják megoldani, hogy az csendben menjen. 

Horváth Dezső, polgármester:  Ezt az egészet csak azért mondta el, hogy a jelenlevők is 
tudjanak  róla,  hogy  volt  egy  ilyen  lehetőség.  A  fejlődés  véleménye  szerint  úgy  tudna 
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elkezdődni Pálkövén, ha a szennyvíz ügyben tudnának lépni valamit. Ami a nagy baj, hogy a 
LED sem valósult meg. 
Szeretné  tájékoztatásul  elmondani,  hogy  milyen  fejlesztések  valósultak  meg  Kővágóörs 
településen. Itt is különböző emberek, különböző módon fogadják a dolgokat. Épültek két 
járdát  önerőből,  az  egyiket  13,  a  másikat  10  millió  forintból,  a  két  fő  útra,  ahol 
kamionforgalom van.  Erre volt  egy kérdés,  hogy ki  fog menni  a  járdán?   Ahol  most  a 
közmeghallgatás  zajlik,  ezt  a  részt  is  teljesen  önerős  fejlesztésből  hajtották  végre.  Az 
épületen  most  egy  tetőfejlesztés  zajlik,  ami  nem  a  települések  kapták  a  pénzt,  hanem 
Kővágóörs kapta azért, mert ez a Közös Hivatal központja. Erre 30 millió forintot kaptak. A 
tetőtér funkcióját még nem tudják. Megépület a Tűzoltó szertár, mint közösségi tér, ez is 30 
millió forintos beruházás volt. Addig eljutottak már, ami köszönhető a tűzoltóknak is, hogy 
közvetlen beavatkozó egységek lesznek és kapnak egy 70 millió forintos szert. Ez a szer egy 
felszerelt tűzoltóautót jelent. A következő projekt lenne a piac építése, amire van 45 milliós 
pályázati pénzük és 22 millió forinttal kiegészíteni jelen pillanatban. Ennek a közbeszerzése 
most folyik, különböző buktatókkal. Azért piac, mert vásároltak 5 millió forintért ott egy 
építményrendszert a bolt alatt és azt ebből a pénzből tudnák fejleszteni, olyan szintre hozni, 
hogy jó színvonalú legyen. Nem cél, hogy nyereségérdekelt legyen a bolt, hanem lássa el a 
lakosságot. Ezen kívül van egy 45 millió forintos Zöldfa utcai fejlesztésű pályázat a belvíz 
megoldásra,  aminek  közbeszerzése  hamarosan  el  fog  tudni  indulni.  Szeretnék  az  orvosi 
rendelőt áthelyezni a régi önkormányzati épület helyére, az egy 30 millió forintos fejlesztés 
lenne.  Ott  van  parkoló,  ki  tudnának  alakítani  helyiségeket.  Úgy  kb.  300  millió  forintos 
fejlesztést hajtottak végre, ami az elmúlt 40 évben nem volt jellemző. Még mindig vannak 
bőven elképzeléseik, amennyiben az őszi választásokon bizalmat kap, akkor megvalósítják, 
amennyiben nem, azt pedig tudomásul veszi.

Nagy  büszkeséggel  tölti  el,  hogy  lett  egy  újságjuk,  amit  Iván  Katalin  tanító  néninek 
köszönhetnek. Most jelent meg az utolsó száma, amelyben közérdekű téjékoztatókat lehet 
olvasni,  különböző  fejlesztésekről,  és  sok  minden  másról.  Iván  Katalin  működtet  egy 
színjátszó kört, melyet teljesen önerőből hozott létre. Most már két előadásuk van. Nagyon 
szép dolog, hogy a településen van 15-20 ember, aki ilyenre szánja szabadidejének egy részét 
és ilyenekkel foglalkozik. Szeretné megköszönni Kati néninek. 

A Testületi  munkáról  röviden ennyit  szeretett  volna elmondani.  Azt  kívánja a  következő 
Testületnek, hogy kevesebb anyagi forrást ne használjanak fel és akkor itt nagyon nagy baj 
nem tud lenni a településen. Megköszöni a Testületnek az eddigi tevékenységét. 

III. Közérdekű kérdések, javaslatok

Móger Józsefné, lakossági résztvevő: A Vadvirág utca és a Kéktó utca sarkán vagy egy 
ingatlan, amelyben parlagfű van augusztusban. Azokkal mit lehet csinálni?

Horváth  Dezső,  polgármester: Be  kell  majd  jelenteni  július-augusztus  hónapban,  és  a 
Hivatal intézkedik. A helyrajzi szám alapján meg tudják nézni, hogy ki a tulajdonosa. 

Iván Katalin, lakossági résztvevő:  Tisztelettel köszönti a megjelenteket. 21 évvel ezelőtt 
abbahagyta 12 éves közéleti működését egy Balaton parti településen és most is azt érzékeli, 
hogy nincsenek egymás iránt  kellő  tisztelettel,  megértéssel.  Márpedig e  nélkül  a  legjobb 
anyagi helyzetben lévő körülmények sem teszik számukra lehetővé a jó hangulatot. És ez 
nem csak a közéletben van így, hanem az iskolában is. Sok mindenről van véleménye és 
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gondolata. Amit fontosnak tartja, hogy azokat a helyzeteket kell keresni, ami összeköti az 
embereket,  nem  pedig  azt,  ami  szétválasztja.  Egy  dolgot  nem ért,  mert  jó  néhány  civil 
szerveztet  hoztak  létre  annak  idején  a  falujában  és  ha  az  az  egyesület  nem  a  céljának 
megfelelően  működött,  akkor  annak  az  volt  a  módja,  hogy  a  működését  megszüntették. 
Ahogy itt hallja, ez a Védegylet már régen nem azt a célt képviseli, amiért létrejött, vagy nem 
azt a tömeget képviseli, akinek érdekében létrejött. Ilyenkor, ha nem lehet az adott vezetővel 
egyezségre jutni, akkor a vezetőség többi tagja akkor is döntőképes lesz, ha a többség jelen 
van. A Védegylet, amennyiben úgy gondolja, a vezetőség tagjaival is hozhat döntést és utána 
kinyilatkoztathatja azt,  hogy xy az Egyesület nevében nem jogosult semmiféle véleményt 
vagy állásfoglalást kinyilvánítani. 

Soós Gábor, lakossági résztvevő:  Itt az előbbiekre célozva, ha már a gyökerénél vannak 
gondok, akkor első körben lehetne kicsit maguk között leülni és elmondanák a véleményeket. 
Kulturáltan meg kell beszélni a dolgokat. 

Iván Katalin, lakossági résztvevő:  3 éve kapta meg a lehetőséget a Képviselő-testülettől 
egy helyi lap indítására, decemberben volt 2 éves a leirat. Nagyon szívesen írnak az újságban 
Pálkövéről  és  nem csak  a  gondjairól,  hanem  bármilyen  történetről,  amiket  szívesen  vár 
levélben, vagy e-mailben is. Két téma, amiben nem partner, az a mocskolódás és a névtelen 
küldemények.  Azokkal  nem  foglalkozik.  Azon  kívül  szívesen  bármilyen  írást 
megjelentetnek. A mai napig is a újság homlokán Kővágóörs és Pálköve szerepel.
A színjátszó körrel is többféle célja van, egyrészt a szórakoztatás, mert az emberek jó része 
nem jut el színházba, másrészt a régi falusi színjátszásnak volt egy közösségteremtő ereje és 
ezt próbálja meg kihasználni. Itt ül Sümegi László képviselő, aki mind a két évben részt vett 
a  munkában  annak  ellenére,  hogy  tűzoltó,  képviselő,  családapa,  gazdálkodó,  de  amit 
megígért a társaságnak, azt mindig teljesítette. Azt gondolja, hogy ez a fajta hozzáállás is 
példa, amely ragadóssá válhat. Várnak mindenkit a kővágóörsi falu színházba, várja írásaikat 
a kővágóörsi KÖRKÉP szerkesztőségébe és kívánja, hogy sikerüljön Pálkövén megoldani a 
problémákat. 
Ne essen rosszul Önöknek, hogy szemetelés, meg rendetlenség, meg sátorépítés és egyedül 
Siftkovits  Laci  horgászik  Pálkövén  a  Bajcsy-Zsilinszky  ház  előtt,  aki  nagyon  sok  olyan 
feladatot megcsinál a településnek, amit nem lehet megfizetni. Ez a személyes része volt a 
mondandójának. 

Soós Gábor, lakossági résztvevő:  A Nyárfa utca és a Vadliba utca sarkán a lappangó vízzel 
lehetne valamit kezdeni? El tud folyni a víz, csak most stagnál, meg átfolyik a szomszédba.

Sitfkovits László, önkormányzati dolgozó: Ott kb. 2 éve lett átmosatva a betongyűrű, csak 
az a baj, hogy ott lent a magánterület nincs kipucolva, vagy inkább feltöltődött szeméttel. Ez 
a baj, mert ha a szomszéd nem járul hozzá, pedig ott van a tűzoltó csap, átmosatták, de most 
feltöltődött. 

Lehoczki Henrikné lakossági résztvevő: Dávid Gábornak már említette,  hogy nyáron is 
gond a strandon a horgászok, hogy nem lehetne-e, hogy a Horgász Egyesület csinálna az 
állami  területből  egy  stéget,  amit  nyáron  tudnának  használni?  Az  állami  területből,  ami 
folytatódik a strand után. 

Siftkovics László, önkormányzati dolgozó: A Bajcsy-Zsilinszky ház előtt lévő nyiladéktól 
balra mind ősnádas van végestelen végig, a nyiladéktól jobbra a strand végéig pedig nem 
ősnádas, oda lehet építeni. Itt a területi gazdától is kell engedélyt kérni, hogy egyáltalán hogy 
van megközelítve a bejáró stég. Állami tulajdon esetében az államtól kell engedélyt kérni. 
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Dávid Gábor, lakossági résztvevő, strandüzemeltető képviseletében: Most már túl vannak 
a horgász problémán, a nyáron nem lesz horgászat a strandon. 

Horváth  Dezső,  polgármester: Az  egész  horgászat  úgy  működik  szinte,  mint  a 
szemétszállítás. Az Önkormányzatnak ebben kötelezettsége nincs. Szeretné elmondani, hogy 
a MOHOSZ adja ki a horgászjegyeket, akkor gondoskodjon a partról is, ahol a horgászok 
horgászhatnak. 

Kérdezi, hogy kinek van még kérdése, hozzászólása?

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Horváth Dezső, polgármester: Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megköszöni 
a részvételt mindenki részéről, a közmeghallgatást 17:28 órakor bezárta.

Kmft.

  
           Horváth Dezső                                                                         Tóthné Titz Éva
            polgármester                                                                 jegyzőt helyettesítő aljegyző
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